

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 30.000 K
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 1500 K
Megjelenik hetköznaponként reggel 7 órakor.

Véráldozat.

Három és félmillió bevonult magyar hadköteles honpolgár közül közel félmillió vesztette drága életét a világháború borzalmaiban. Négyezer-nyolcezer magyar hősi halott sírja fele borulnak késői hazai hantok és idegen határok sok, sok ismeretlen röge. Szerke a magyar temetőikben pedig máig is új sírhantok nőnek háborús betegségek megkészt áldozatainak tetemei fölött.

A négyezer-nyolcezer felemeltet között kevés volt a magyar talaj igaz hájtása, de annál bőségesebb percentet ontottak távol közönyös határok irtózatos gránáttergetege alá. Hajrás, dacos, jéhiszemű magyar hősiességgel, a kötelességtudás engedelmis igájában, a magyar anyag szolgáltatva, osztrák hadvezetőség parancsára szerte a frontokon a lövészarok töltelékét.

A felmentetteknek ezalatt egyéb dolguk akad. Felmentettek hamisították a bakancsot, konzervet, katonapozsót. Felmentettek hajtották fel az árakat. Felmentettek rongyolták le a magyar pénzt, húztak sápot a katonás nyomoruságból és felmentett újságírók meg idegenlelkű politikusok züllesztették szét hőbortos világeszmék kótyagos mérgevel a magyar haderét éppen akkor, amikor a legnagyobb szükség lett volna rá.

Négyezer-nyolcezer hős katona nem onotta volna drága véréit hiába, ha az idegenérekű forradalom hatá nem támadja a frontot. A csatlakozó folyó magyar vér minden esepjének átka azok fejére száll, akik a kétmillió visszatérő katona kezéből hazug jelszavakkal csavarják ki a fegyvert, mert tudták, hogy ez a fegyver elsősorban velük való számadást jelent.

Ha a kétmillió magyar katona lelkét nem destruálja a magyarországi liberális sajtó, ha a fegyverek eldobálása helyett mérgezellen öntudattal, oroszlanosan veti magát csak egy részük is a fenyegetett határookra, ug; nincs Trianon, nincs Csonkaország, nincs magyar kin, magyar fájdalom, magyar nyomoruság, ami felett most is diadalmas tortól az a szellem a sajtófegyverével együtt, amelyik mindezt előidézte. F. L.

448.000 hősi halott.

A magyar nép hozta a világháborúban a legnagyobb véráldozatot.

Végre teljesen hiteles adatok birtokába jutottunk, a magyaroknak a világháborúban való véráldozatát illetően. Eszerint bevonult összesen 3.437.776 hadköteles magyar honpolgár. Elestett a világháborúban közvetlenül a harcúterén, az ellenség fegyverei által 286.000 magyar hős. Harcúterén szerzett betegségbe vagy sebesülésben elhalt 180.000 vitézünk. Hősi halottaink száma tehát összesen 448.000 magyar. Megsebesült 1.230.000 katonánk, ezeknek egy harmada 8-10 szer is. A háború végén 250.000 rokkantunk volt. Hirdifogságha esett 600.000 ember.

Visszejött a fogságból 480.000 ember.

Az összeomláskor körülbelül két millió katona szerelt le, illetve hagyta el a lövészarokot és a táborokat, de a megszállott területekről erről hivatalos adatokat nem lehet kapni.

A hadszolgálat alól fel volt mentve 400.000 ember.

Ha összehasonlítjuk ezeket az adatokat az osztrák, a német és az olasz adatokkal, azt látjuk, hogy a magyar nép aránylag a legnagyobb áldozatot hozta, mert a közös hadvezetés a legveszedelmesebb pontokra mindig a magyarokat állította.

Óriási polgárháború Nikaraguában.

Washingtonból érkezett hírek szerint a délamerikai Nikaragua államban nagymérvű polgárháború tört ki.

A polgárháború külső mozgató erő az Egyesült Államok és Mexikó. Előbbi a Diaz-kormányt, utóbbi a forradalmárokat támogatja. Az Egyesült Államok beavatkozó eljárását, aminek kapcsán az amerikai kormány csapatokat is küldött Nikaraguába, Sacasa elnök a washingtoni kormányhoz küldött hosszú jegyzékében kifogásolta és általános vélemény szerint az amerikai kormány eljárása nagy felháborodást keltett. A nikaraguai események miatt az Egyesült Államok és Mexikó között is kiéleződött a helyzet.

Washingtonból december 29-én érkezett rádióhír szerint, a forradalmi csapatok teljesen szétverték a kormánycsapatokat.

A rendkívüli közgyűlés

rendezte a közkórházi alkalmazottak illetményeit. — Kik kapják a tüdőbetegpavilon munkálatait?

Tegnap délután három órai kezdettel a város törvényhatósági bizottsága igen fontos tárgysorozatú rendkívüli közgyűlést tartott a városi színház nagytermében. A tárgysorozat legfőbb pontjai a következők voltak:

A városi közkórházi alkalmazottak illetményeit illetően a közgyűlés elhatározta, hogy az egyenlő elbánás alapján, a közkórházi alkalmazottak 1926. január 1-től számított, a szorosan vett közigazgatási alkalmazottakkal teljesen egyenlő illetményekben részesülnek.

A városi nyugdíjasok és özvegyek részére 1924. aug. 1-től visszamenőleg megállapította a közgyűlés a lakbért.

Az 1927. évi költségvetés terhére motoros öntöző és tűzoltó gépkocsi beszerzése határozatotott el.

A vármegyei tisztviselőlakások építése, továbbá egy esetleg építendő vasúti átjáró és a vármegyeháza előtt nyerveendő szabad tér érdekében, a közgyűlés elhatározta az 52. és 53. számú vásártéri telkek megszüntetését, az előtűlt fekvő 54, 55, 56. és 57. számú telkek hátrahagyását és azonkívül az 54. számú telkek a vármegye részére, tisztviselő lakások építése céljaira való átengedését.

A tüdőbeteg részére épülő pavilon folytatódó munkálatait a közgyűlés a közházi bizottság és a városi tanács javaslata alapján a versenytárgyalásban résztvevő

vetkező vállalkozóknak adta ki: Gözfütés és vízvezeték Horváth Ákos és Kovács Ödön. Ablakpányvamunkák Wessely Lipót. Úveges munkák Schnetzer Erno. Burkoló és aszfaltmunkák Grünhut és Társa. Szobafestő munkák Olva Gyula. Mázoló-munkák vitéz Dékán Kálmán és Társa. Badogos munkák Horváth Ákos. Műkőnunka Tóth Miklós és Spitznagel János. Szobrász és parkettmunkák Spitznagel János. Az asztalos munkát megosztva Poilák és Tsai és az Eső Bajai Asztalosársasághely kapják. A 3 és fél millió összköltség felét a város, felét a N. pölöti miniszterium viseli, amiből 1 milliót a miniszterium már ki is utat.

25 pengő évi tagsági díjjal Baja város, a közgyűlés határozata alapján tagja lett a Magyar Nemzeti Múzeum barátai Egyesületének.

Andler Antal és társai indítványára 1926. január 1-től természetbeni lakás, fűtést, világítást és az illetményeinek havi tizenöt millió pengőkoronára, a városi üzemek terhére való kiegészítést szavazta meg a közgyűlés dr. Vojnits Ferenc polgármester javára. Egyenlő határozott, hogy a fizetési pótlék a nyugdíjba be nem számítható. Az elmúlt esztendői különbözetek fejében 8000 pengőt szavazott meg.

A 46 pontú tárgysorozat letárgyalása után, Bisztrai Balu Gyula főispán, mint elnök este fél hétkor, a jelenvoltaknak boldog új esztendőket kívánva, meleg szavakkal bezárta a rendkívüli közgyűlést.

Letartóztattak egy veszedelmes kémet.

Páris, dec. 29. A rendőrség letartóztatta Strandberg Vilmos, angol állampolgárt, aki W. bernek, a német kémszolgálat főnökének szolgálatában állott.

Gyémántmise.

Eger, dec. 29. Blazsejovszky Ferenc apáti koronázás gyémántmisejét tartja. Most van ugyanis hatvanadik évfordulója pappá való szentelésének.

Időpogozás: Egyelőre csapadékos, szeles idő, fagypont feletti hőmérséklettel várható.

Lichtman-cipő!

A legnemesebb anyagból készült legtökéletesebb tiszta kézimunka.

Bally, Popper cipők,

hó- és sárceipők legolcsóbban

Fischer Pálnál.

A belgáknak is új pénzük van.

Most, amikor a pengő nálunk bevonulását tartja, a belgák is új pénzegységhez jutottak. A belga frank helyett a „belga” nevű pénzegység lépett életbe.

Egy Belga öt belga frankkal egyenértékű és ennek egy századrésze egy centimes. A magyar-belga utalvány és az utánvételes csomagforgalomban is a Belga pénzegység alkalmazandó. Egy utalvánnyal küldhető maximális összeg 200 Belga.

Leccsapott az agglegényadó.

Róma, dec. 20. Az agglegényadó január 1-én életbe lép. A fascizmus alatt nagyszerűen fejlődött Olaszország ugylátszik ezzel a fegyverrel is küzdeni akar Franciaország sírásója, a születések számának óriási csökkenések által okozott elnéptelenedés ellen.

Csehország nem ad öbbséget az orosz menekülteknek.

Ezek pedig valódi emigránsok, a hithű és nemzeti érzésűek, akik a vörös rém elől menekültek saját hazájukból. Mégis, prágai távirat szerint, a cseh minisztertanács határozatot hozott, hogy az emigránsoknak eddig adott, évente 100 millió cseh koronát kitevő segítyt, megszünteti.

Primo de Rivera visszavonul a diktátorságtól.

Madrid, dec. 29. Hivatalos körökben az a hír terjedt el, hogy Primo de Rivera visszavonul a diktátorságtól. Utóda is van már, Berenguer tábornok személyében.

Primo de Rivera viszont Catalónia felhatalma kormányzója lesz.

A vámokat január 1-től pengőben kell megállapítani.

A pénzügyminiszter rendeletére az eddig aranykoronában megállapított vámokat ezután pengőben kell megállapítani. Egy aranykoronát 1 pengő 16 fillére kell átszámítani.

Gyilkol a hamisított alkohol.

New York dec. 29. A karácsonyi ünnepek alatt New-Yorkban harminc heten haltak meg hamisított alkoholtól.

Szomorú adat az antialkoholisták híres hazájából.

A legjutányosabb árban készit minden nagyságban

hóll és gouvkrét teljes garancia mellett. Varronőknek kedvezmény
Stellner Zsigmondné Dörösmarthy-utca 1. (Srauaug ház.)

Az esős nyár után fenyeget a metelykór.

Hogyan védekezzenek a gazdák az állatok veszedelmes fertőzése ellen?

Bár Csonkabácskában az elmúlt hónapok alatt az állategészségügy kielégítőnek mondható, mégis az állataik körül való fokozott óvatosságot nem győzzük eléggé ajánlani a gazdáknak. Az elmúlt, erősen csapadékos nyár után ugyanis előre veti árnyékát az állatok egyik legveszedelmesebb fertőző baja, a metelykór.

Tudvalevően ez a szarvasmarhák és juhok betegsége, mely betegségben való fertőzés vizzállásos legelőkről való legeltetés, vagy ilyen legelőkről származó szénacéltetés nyomán áll be. A betegség a nyári fertőzés után, a tél folyamán éri el tetőfokát és súlyosabb esetekben 80—100

százalékig elhullásra vezet.

Ez okból tehát lehetőleg kerülni kell a vizzállásos legelőkörül való takarmányozást. Minthogy azonban ez sok esetben nem vihető keresztül, a vármegyei közgyűlésen elhangzott alispáni jelentés alapján, melegen ajánljuk a gazdáknak a „distol” nevű szert, amely száz százalékgig biztos eredménnyel gyógyítja a metelykórt.

A tapasztalat az, hogy a gazdák nem helyeznek elég súlyt a metelykór pusztító terjedésére, ami pedig elharapózásával a teljes állatállományt kipusztíthatja s így mérhetetlen anyagi kárt okozhat egyénnek és az ország közgazdaságának egyaránt.

A magyar evangélikus egyház teljes autonómiát kapott Erdélyben.

Az erdélyi és bánági magyar evangélikusok évek óta erőteljes mozgalmat folytatnak egyházuk teljes autonómiája és az esperességi kerületeknek egy szuperintendens vezetése alá való helyezése érdekében. A román kormány most végre teljesítette az evangélikusok kérelmét és a kolozsvári esperesség kivételével — amely már régebben a brassói szász luteránus püspökség fennhatósága alá került — a többi erdélyi és bánági kerületet, az aradit, a temesvárit, a nagyváradit és a brassói magyar luteránus esperességet egy

megválasztandó magyar szuperintendens vezetése alá helyezte. Egyidejűen a magyar evangélikus egyház teljes autonómiát is kapott.

Az új egyházmegye huszonhat egyházközségből alakul és Erdély első magyar szuperintendense a román uralom alatt Frint Lajos aradi főesperes, a magyar luteránusok jelenlegi egyházfőnöke lesz. Frint már Aradnak Magyarországtól való elszakítása előtt tekintélyes szerepet vitt a magyar evangélikus egyházi életben és kiváló személyi tulajdonságainál fogva minden felekezetről nagy tiszteletnek örvend.

Öt kötet és harminc kiló aláíró Nádossyék kegyelmi kérvényén.

Tizezer főnyi küldöttség nyújtja át a kérvényt január 8-án a Korányzónak.

A magyar társadalom és közélet legjobbjai közül, osztály, társadalmi és felekezeti különbség nélkül, kétszázötvenezren írták eddig alá a Windischgrätz herceg és Nádossy Imre érdekében benyújtandó kegyelmi kérvény mellé szánt leveket. A kérvényt január 8-án, vagy 9-én nyújtják át a Kormányzónak és addig ez a szám bizonyára még emelkedik. Öt kötetet tesz már ki, harminc kilogrammnyi papírossal az eddig aláírt levek tömege. A kegyelmi kérvényben többek között a következők állnak.

„A bírói ítéletek egyoldalú megnyugvást hoztak. A megsértett jog-

rend elégtételt kapott. De nem nyugodott meg a magyar társadalom lelke, amely nem tud lecsendesedni, ha arra gondol, hogy a magyar ügyekért mindig áldozatkész herceg és a magyar közposztálybeli ur eszményképévé kiismomodott országos főkapitány, valamint a vitéz és fegyelmezett katonák mintaképei és a lelkesedés tüzetől elragadott fiatal emberek pénz- és okirathamisítók tekintetnek. Csonkamagyarországnak nem minden magyarja szerepel az aláírók között, de minden magyar, akár itt él, akár a határon túl, ezt kiáltaná Főméltóságod felé: kegyelem!”

H I R E K.

— A honvéd állomásparancsnokság köszönete a bajai közönségnek. A m. kir. bajai honvéd állomásparancsnokság az alábbi sorok közlésére kért fel bennünket:

A „Bajai Ujság nyilvánossága után az elmúlt hóban kezdeményezett könyvgyűjtési akció eredménye 277 kötet és 180 füzet változatos tartalmú szépirodalmi és tankönyv, valamint folyóirat, közöttük egy igen értékes nyolc kötetes, újabb megjelent katonai diszmunika. Meleg köszönetet mondok mindazoknak, akik megértették ennek az akciónak hazafias célkitűzését és ahhoz önzetlen és szíves adományaikkal közelebb segíteni iparkodtak. Az adakozók neveinek felsorolását e helyütt többek kívánságára mellőzöm. A könyvek ott voltak a katonák karácsonyfája alatt és elhozták a hazafias magyar közönség üdvözlését a magyar honvédekhez. Külön köszönet illeti a Bajai Ujság felelős szerkesztőjét, aki szíves előzékenységgel lehetővé tette az akció megindítását, helyt adott az állomásparancsnokság kérelmének és nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a megindított mozgalom ily szép eredményt mutathasson fel. Baja, 1926. évi december hó 27-én. Hertelendy elezredes s. k. honvéd állomásparancsnok.”

Örömmel szögezzük le, hogy a bajai közönség igaz meleg szeretettel karolta fel a katonák könyvtárának ügyét. Az ünnepek alatt Gregus Antal kormánytanácsos küldött a Bajai Ujság szerkesztőségébe tizenkét kötet szórakoztató regényt, Lázár János, igazgató tanító Ford Henrik világhírű művét és beérkezett még egy kötet háborus leírás. Szerkesztőségünkben még 48 kötet és 18 füzet vár elszállításra. Így a fenti adatokkal egybevetve, idáig 325 kötet és 193 füzet érkezett be a katonák könyvtára javára. Hálás köszönet értettük, katonáink nevében! A beküldésre szánt könyveket továbbra is szívesen fogadjuk.

— Dr. Báldi Béla ügyvéd, vármegyei tb. főügyész, Baján, Szent István-tér 4. szám alatt lévő ügyvédi irodáját áthelyezte a járásbíró-ság közelében lévő Türr István utca 4. szám alatti házba.

— Angyalzivek karácsonya. A Kinizsi Pál utcai Leánykör január 1-én délután 4 órakor az Erzsébet királyné utca 86. szám alatti Olvasókörben jótékony célú színelőadást rendez. Reméljük, hogy a szép és nemes célú előadást a nagyközönség minél nagyobb számban való megjelenésével támogatni fogja.

Központi Szilveszter-eszén

Szalon-jazz zenekar.

Vidám hangulat.

Eleven malac

és számtalan más nyereségek

ingyenes kisorsolása.

Friss vacsora, malacsült, fánksütés. Kifűző italok.

Kérem a mélyen tisztelt vendégeimet, hogy asztalukat előre foglalják le.

— Nyugdíjasok illetményei. A m. kir. postaigazgatóság közli, hogy december 31-én nemcsak a posta és távirda nyugdíjas alkalmazottai, de valamennyi nyugdíjas megkapja illetményeit.

— A Bajai Polgári Olvasó Egyesület rendes évi közgyűlését 1927. január 6-án d. u. 3 órakor tartja, határozatképtelenség esetén pedig január 9-én. Targyrend: 1. Elnöki jelentés. 2. Pénztári jelentés. 3. Számvizsgáló bizottság évi jelentése. 4. Könyvtárnok jelentése. 5. A tiszti kar és választmány lemondása. 6. Kandidáló bizottság jelentése, ezzel kapcsolatban az új tiszti kar és választmány megválasztása. A közgyűlést megelőzően 15 szegény tanulót ajándékoz meg tegyainak áldozatkészségéből az Egyesület, régi szép szokásához híven. A tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri az Elnökség.

— V. stegh Gyula képviseletében rendezése a Nemzeti Szálló nagytermében folyamatban van a munkálatok annyira előrehaladtak, hogy a megnyitást vasárnap délelőtt okvetlen megtartják. Alkalmunk volt a gazdag anyagot futólag áttekinteni s már most megállapíthatjuk, hogy ily tartalmas tárlatban már rég nem volt alkalma gyönyörködni a bajai nagyközönségnek. Bővebb ismertetésére még visszatérünk.

— Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, kellemetlen szájíz, homlokfejfájás, láz, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a Ferenc József viz használata a sok évés és ivás káros következményeinél igazi jótéteménynek bizonyul. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— Beszélgetés. Újévi ajándékre nagy családunk Fränkel és Horváth cégnél elsőrendű írógépet, varrógépet és kerékpárt vásárolt, apró részletekben fizetem. Tárgyaik a modern technika vívmányai, szakszerűségük már garancia. Mindenkinek öket ajánlom. Budapesti ut 15.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.

Felolós kiadó: Moravosik Győző.

Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

(-) URANIA MOZGO (-)

1926. december 31-én, pénteken d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

Hatalmas nevelő orkán!

KOHN és KELLY

Rituális bohózat 8 felvonásban.

Főszerepben: egy ZS... és egy GOJ

Ki a férjét szereli, írógépet vesz neki újévre — Leg edvezőbb részlefizetésre. Fränkel és Horváth Budapesti ut 15. A. E. G. írógépek képviselője.

CORSO MOZI

Jan 1-én szomb. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

HARRY PIEL legnagyobb szabású filmje!

Emberek Álarcok

Kitűnő kalandor film 14 fejezetben.

Ezt megelőzi:

HIRDÓ a legaktuálisabb újdonságok

Eladó hat és fél hod szőlő dűlőben GIZINGER MÁRTON Baja, Rókus uca 19 sz.

Egy modern CSALÁDI HAZ Kisdó B v b bet örv. Zsfkavits Hujóné Rókus uca 41 szám.

Verseny tárgyalási hirdetmény!

Dávod község előjárósága nyilvános versenytárgyalást hirdet egy két tantermes, két tanítói lakással egy beköttöt iskolai épület építésének biztosítása céljából.

Versenyezni óhajtok felhivatnak, hogy „Ajánlat a dávodi eleni iskola építési munkáira” felirással ellátott és lezárt téri ékban elhelyezett ajánlatukat 1927. évi január hó 14-ik napjának d. e. 9 órájáig Dávod község előjáróságához közvetlenül vagy posta útján nyújtsák be.

Pályázók az ajánlati összegnek 2 százalékát kivevő összegű biztosítékot a község pénztárába készpénzben vagy óvadékképes értékpírban tartoznak letétbe helyezni, s az erről szóló nyugtát az ajánlatához csatolni.

Megbízás esetén tartozik a vállalkozó a tervezési költségeket a községnek megtéríteni.

Ajánlatok az egyes munkákra külön-külön is eszközölhetők.

Az ajánlatokat Dávod község házában 1927. évi január hó 15-én délután 3 órakor fogjuk felbontani. A felbontásnál az ajánlattevők vagy igazolt képviselőik jelen lehetnek.

A község fenntartja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül választhasson.

Ajánlati minta, vállalati feltételek, ajánlati költségvetés a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál 200.000 K árban beszerezhetők.

Dávod, Bács Bodrog vm.) 1926. évi d. cember hó 14-én.

Előjáróság

Ezt megelőzi: MAX LINDER filmje

Hét évig nem lesz szerencsém

Vigjáték 7 felvonásban.

P. tolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a Mindenható szent akaratában megnyugodva fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen legjobb férj, forron szeretett j. apa, após, nagypapa, n. s, séger és rokonunk

Mayer Károly

f. hó 29-én reggel 7 órakor élete 61 ik, házasságának 33-ik évében hirtelen visszaadta lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványát a szent Rókus kápolnában ravatalozzuk tel és f. hó 31-én d. u. 3 órakor helyezzük ugyanott levő családi sírboltban örök nyugvó helyére.

Az engesztelő szent mise áldozat lelke üdvéért f. hó -én reggel 6 órakor fog a szent ferenczendi plébánia templomban az Urnak bemutattni.

Baja, 1926 évi december hó 29-én.

Aldás felejthetetlen poraira!

Örv. Mayer Károlné szül. Szigriszt Be ta neje, Mayer Ernő, Mayer Jenő, Mayer Ilonka, Mayer László gyermekei, Mayer Ernőné szül. V. nek Juci, Mayer Lászlóné szül. Hailmann Elenora menyei, Szigriszt Istvan és neje Kiewan Maria apósa és anyósa, Ifj. Mayer László unokája.

Ejjei szolgálatot tart

dec. 27 ó jan. 2

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS és LOVASSY ÖDÖN. gyógyosztára.

TOMBOLÁVAL EGYBEKÖTÖTT

nagy Szilveszter estély

A ZIECH ÉTTEREMBEN.

Dankó Lajos muzsikál.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Bácska legnagyobb áruháza

ZADOR BAZAR

gyermek kocsik, bőröndök, kosarak, Thonet székek, Berzdorfi alpakka evőeszközök, üveg, porcelán készletek

GRAMOFON OSZTÁLY.

Európa összes gyártmányai Angol, Franciá, Német, A legújabb tárcsmezék, művész-zeneszek állományon raktkáron.

UJÉVI VÁSÁR

Kötött kabátok, keztük, pulloverek, mellények, vadászharisnyák, zoknik, bokavédők, bőrkeztük, gypaju, flor és selyem harisnyák.

ZADOR BAJA.

Bácska legnagyobb áruháza.

Majdnem AJÁNDÉKBA tüzifa.

VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy — 720.000 K
házhoz szállítva métermázsánként 52.000 K
" két éves akác — 60.000 K " szil, tölgy gömb — 640.000 K
ÖLFA: akác hasáb — 880.000 K " lágy hasáb — 400.000 K
" akác gömb — 770.000 K " gömb — 340.000 K
Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20.000 K. Kapható:

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepén. Telefon 91.

Dessertek, teasütemények,

teak, rumok, hazai és külföldi,
likőrök, finom felvágottak, sonka
legjobb minőségben kaphatók
Csemegebor, pezsgő, ürmös.

Cserbánál

TELEFON: 67.

Egyedárusítás

1927
és most is
a MOTORKEREK-
PÁROK ARAI

PUCH 175 cm³
1120 pengő — 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm³
1840 pengő — 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm³
2520 pengő — 31.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is
BOHNER és TÁRSAI
Erzsébet kir. u. 6.
TELEFON 255.

Igazolvány, bérlet, utlevél

FÉNYKÉPET

leggyorsabban és legolcsóbban,
mozireklám diapositívot szakszerűen készít:
PERGER VINCE UTÓDAI Batthyányi u. 16.

Legolcsóbb árban és egyenlő havi részletekre

New-Hudson motorkerékpárok,

KAYSER VESTA variógépek, KAYSER STEOVA
kerékpárok, A. E. G. gépek, MÜHLHAUSEN
kötőgépek.

Javítások jótállás mellett — Garancia szakszerűségünk.

Fränkel és Horváth

Budapesti ut 15.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

Röfösárú utca Erzsébet kir. u. 6.

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet kir. u. 37. szám

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátartozóit eltemetni, keresse fel a

„Sándorviselés“

femetkezési vállalatot

Baján a legolcsóbb árakkal szemben volt Barany-uccában, Boros
utca 3. számánál. Minden alkalomra csokrok, virágkosarak,
virágok, valamint cserépes virág. Élő virágok készí-
tése, a szobák díszítése. Kedvező fizetési feltételek.

Tulajdonos: **Mészáros Pál**

TELEFON: 288.

A vásártéren újonnan épült HÁZ
azonnal ELADÓ. Két szoba, előszoba
azonnal elfoglalható.

VÖRÖS acsmesle.

Jó forgalmu

korcsma eladó,

Szeremlei utca 85. szám.

Itt az alkalom,

hogy mindenki a penészesedő szalmazsák-
ját a dobhása és helyébe csak egy 18
pengőért egy acélsod any ágybetétet ren-
delhessen nálunk, mely olcsó és tartós,
szag és fűregmentes, ennél fogva egészsé-
ges. Az ágy belmértékének beküldése után,
gyorsan és pontosan szállítják a készítőik

Utry Pal Fiai

Telefon 290. Erzsébet királyné u. 38

Ujévre

leghasznosabb ajándékot

Eichhardt és Kréneisz

vasútlevegőben vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer

- „ rézmozár — — — 100 „
- „ vasaló — — — 70 „
- „ hu gép — — — 100 „
- „ függönyrud rézből 60 „
- „ zsemlye őrlő — — — 70 „
- „ zír vendély, két 30 l. 90 „
- „ szita — — — 15 „
- 1 pár korcsolya, Jégvirág 120 „
- 1 mosdálvány — — — 110 „

Műhelymegnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség
szíves tudomására hozni, hogy Círfusz
Ferenc ucca 48 szám alatt

SZÜCS MŰHELYT

NYITOTTAM.

Készítik a szakmába vágó mindenemű
szűcs és szőrmenekákat a legzise-
sebb kivitelben és a legulányosabb
árban. — A n. é. közönség szíves part-
fogását kérve, maradok tisztelttel

MAROSY JÓZSEF szűcs.

Vasútlevegő és gépgyár.

Schmidt Márton Fiai

Baja Erzsébet kir. u. 42-44.

Vasútlevegő, megújító ál-

talakítások, bengerovatkozás.

Traktor és autó

javítások, alkatrészek.

Telefon szám 103.

RÖFÖSÁRUK:

Leggyorsabb válasz tők,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet kir. u. 6. sz.

Ház eladás.

Fehérvári ucca 41. számú sarokház.
Üzleti helyiséggel olcsó áron eladó.

Varrógépet

**BOHNER
és TÁRSAI**

Csilárokot

Legolcsóbban

vásárolhat

Kerékpárt

cégnél
BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6.

Motor-
kerékpárt

Tüzipfa, szén, koks és retorta bűk faszenet

a legolcsóbb napi áron bármely mennyiségben házhoz szállít

URBANYILASZLÓNE

TELEFON: 108.

tüzipfa- és szénkereskedő,

TELEFON: 108.

Vasútállomás, teherpályaudvar.

Raktáron tart: 1 FENDÜ LÜNK, gyertyán, togy, szil, cser és 4 EVES VAGABU

prima jugoszláv akác tüzipát

és ugyanily akác szerszámfát, puna uccsi gáz-
minőségű akác tüzipát, gyári dó koksor,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bűk faszenet. Legpontosabb
kiszolgálás. Megrendelések eszközei: Vasúti állomás, teher plya-
udvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor László féle tüzipát üzlet helyén)